

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Συνάδελφοι, Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στην Κατεργασία Ξύλου, στα Μαρμαράδικα, Ύδραυλικοί, Τζαμάδες κ.λπ.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική Άπεργία και Συγκέντρωση στην 1 Αύγουστου στο Θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» οδός Στουρνάρα ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.30 π.μ.

### Συνάδελφοι,

Μετά την άπεργία της 27 Ιούνη που σημείωσε καθολική επιτυχία καθώς και οι συγκεντρώσεις που έγιναν σε κάθε πόλη και χωριό, ή μαχητική πορεία χιλιάδων οικοδόμων στην Αθήνα και σε ώριμες έπαρχιακές πόλεις καταδίκασαν την Κυβερνητική τακτική και άδιαλλαξία.

Η Έκτελεστική Γραμματεία στη συνάντηση με τον Υφυπουργό Κοινωνικών Υπηρεσιών κ. Αποστολάτο για να πάρει την απάντηση της Κυβέρνησης, για τα προβλήματα του Κλάδου, ο Υφυπουργός εκφράζοντας την Κυβερνητική πολιτική άρνήθηκε και πάλι να δώσει λύσεις στα δίκαια και καυτά προήματά μας.

Ο κ. Αποστολάτος, με τρόπο προκλητικό για να δικαιολογήσει την άντεργατική πολιτική της Κυβέρνησης, ισχυρίστηκε ότι οι οικοδόμοι έτυχαν ειδικής μεταχείρισης από την Κυβέρνηση και ότι η οικονομία της χώρας περνάει δύσκολες μέρες κ.λπ.

Για ποιά όμως ειδική μεταχείριση μιλάει η Κυβέρνηση; Μήπως έλυσε τα όξιμένα προβλήματα του Κλάδου που πολλά από αυτά χρονολογούνται και προβάλλονται σε κάθε μας αγώνα από το 1960.

Όσο για την οικονομία της χώρας ποτέ δεν ήταν καλύτερη και ούτε πρόκειται να γίνει και άσφαλως θα πηγαίνει από το κακό στο χειρότερο, όσο η οικονομία της χώρας μας θα είναι εξαρτημένη από τα ντόπια και ξένα μονοπώλια.

Επομένως ως αφήσει τις δικαιολογίες η Κυβέρνηση και ως προχωρήσει να δώσει λύση στα προβλήματά μας.

Η επίμονη άρνηση της Κυβέρνησης εντάσσεται στη γενικότερη επίθεση που εξαπόλυσε ενάντια στους εργαζόμενους, χρησιμοποιώντας κάθε μορφή βίας και τρομοκρατίας, καταπάτησε και αυτό το Σύνταγμα που η ίδια έψήφισε με την επιστροφή των Τραπεζικών, με σκοπό να αφαιρέσει κέρτημένα με κληρούς αγώνες δικαιώματα και να περάσει ή πολιτική της λιτότητας για τους εργαζόμενους και θησαυρισμού για τα μονοπώλια.

Με τις νέες ανάτιμήσεις στα υγρά καύσιμα θα έχουμε νέα απότομη άνοδο του τιμάριθμου που σημαίνει μείωση της αγοραστικής δύναμης του μεροκάματου.

Επομένως η άρνηση της Κυβέρνησης είναι καθαρά άντερ-

### Συνάδελφοι,

Για να λυθούν τα προβλήματά μας, για να μη θρηνοδμε καθημερινά θύματα από τα άτυχήματα, για να υπερασπίσουμε το επάγγελμά μας και το ψωμί των οικογενειών μας, για να μη μᾶς φορτώσουν άλλα οικονομικά βάρη.

**Έμπρός** όλοι μαζί οικοδόμοι εργαζόμενοι στην Κατεργασία Ξύλου, Μαρμαράδες, Ύδραυλικοί, Τζαμάδες, Λατόμοι από την μια άκρη της χώρας μέχρι την άλλη ν' απαντήσουμε αγωνιστικά σαν ένας άνθρωπος στην άντεργατική, άντιοικοδομική, προκλητική τακτική της Κυβέρνησης.

**Έμπρός** για την επιτυχία της 24ωρης Πανελλαδικής άπεργίας και συγκέντρωσης 1ης Αύγουστου στο θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» οδός Στουρνάρα

**Ζήτω** οι Οικοδόμοι και οι εργαζόμενοι στα Συναφή Έπαγγέλματα.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ό Πρόεδρος  
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας  
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ

γαπική, είναι μέσα στην τακτική να μη ικανοποιεί τα προβλήματα των εργαζόμενων.

Άς είναι όμως θέβαιη ή Κυβέρνηση και ή εργοδοσία, διτι οι εργαζόμενοι σφυρηλατούν την ενότητά τους και συντονίζουν τον αγώνα τους μέχρι την όριστική ικανοποίηση των αιτημάτων τους.

Για να μη περάσει ή πολιτική της μονόπλευρης λιτότητας.

Στη δάση αυτή ή Έκτελεστική Γραμματεία άποφάσισε να δοθεί νέα αγωνιστική απάντηση στην άρνηση της Κυβέρνησης με πανελλαδική 24ωρη άπεργία την 1η Αύγουστου και με συγκεντρώσεις σε κάθε πόλη και χωριό.

Για να υποχρεώσουμε την Κυβέρνηση να δώσει λύση στα παρακάτω προβλήματά μας:

■ Αύξηση του άδειοσήμου από 4 σε 10ο)ο.

■ Μείωση των κυβικών από 250 σε 80 για τις οικοδομές που χτίζονται σε άνασφάλιστες περιοχές.

■ Την ολοκληρωτική ένταξη στα βαρειά και άνθυγιεινά επαγγέλματα των συναδέλφων της Κατεργασίας Ξύλου, Πρισπηριών, Ναυπηγοεπισκευαστών, Ύδραυλικών, Τζαμάδων κλπ.

■ Την ένταξη στο Έπικουρικό Ταμείο των Ύδραυλικών, Ταπετσήρων επίπλων, Τζαμάδων και των Μαρμαράδων που δουλεύουν στον δρυχα.

■ Τη νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επίδοματος.

■ Μέτρα προστατευτικά με άυστηρό έλεγχο με τη συμμετοχή των εκπροσώπων των εργαζόμενων για την πρόληψη των άτυχημάτων.

■ Σύνταξη στα 55 χρόνια.

■ Να προσασξάνουν την σύνταξη όλα τα πλαισματικά ένσημα που μᾶς άναγνωρίστηκαν κατά καιρούς.

■ Την άναγνώριση και διανομή των ύπερ αγνώστων ένσήμων.

■ Να άνακληθούν όλα τα νομοθετικά και φορομπηχτικά μέτρα κατά της οικοδομικής δραστηριότητας και να μη ψηφιστεί το Νομοσχέδιο για τα γκαράζ που κατατέθηκε στο θερινό τμήμα της Βουλής που θα δώσει τη χαριστική βολή στην οικοδομή.

■ Για τους νέους ίση άμοιβή για ίση δουλειά. Δυό δεκαπενθήμερες άδειες στους εργαζόμενους σπουδαστές στις έξεταστικές περιόδους με άποδοχές από τον ΟΑΕΔ και 35 ώρες δουλειά με πενθήμερη έβδομάδα.